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22 Ιουνίου, 2023
Δελτίο Τύπου 3
Υπόθεση υποβοήθησης υπηκόων τρίτης χώρας να εισέλθουν στη Δημοκρατία διερευνά η Αστυνομία

Υπόθεση υποβοήθησης υπηκόων τρίτης χώρας να εισέλθουν στη Δημοκρατία διερευνά η Αστυνομία, μετά την άφιξη αριθμού προσώπων, υπηκόων τρίτης χώρας, με θαλάσσιο σκάφος, στη θαλάσσια περιοχή Αμμοχώστου, το βράδυ που πέρασε.


Συγκεκριμένα, λίγο μετά τις 10.00 χθες το βράδυ, έγινε αντιληπτό θαλάσσιο σκάφος, στα ανοιχτά του Κάβο Γκρέκο, στην επαρχία Αμμοχώστου. Πλήρωμα αστυνομικής ακάτου της Λιμενικής και Ναυτικής Αστυνομίας εντόπισε το σκάφος, ξύλινη βάρκα μήκους εφτά μέτρων περίπου, στην οποία βρίσκονταν 37 συνολικά πρόσωπα, από τα οποία 28 άντρες, τρεις γυναίκες, και έξι παιδιά, όλοι υπήκοοι τρίτης χώρας. Αυτοί οδηγήθηκαν με τη συνοδεία και δεύτερης αστυνομικής ακάτου στη μαρίνα Αγίας Νάπας, όπου έγιναν εξετάσεις για εξακρίβωση των στοιχείων τους.

Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων προέκυψαν στοιχεία εναντίον δύο προσώπων, ηλικίας 33 και 31 ετών, οι οποίοι φέρεται να ήταν οι πλοηγοί της βάρκας. Αυτοί συνελήφθησαν από μέλη της Αστυνομίας για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης εισόδου στη Δημοκρατία, ενώ εναντίον τους διερευνάται και υπόθεση υποβοήθησης υπηκόων τρίτης χώρας να εισέλθουν στη Δημοκρατία.
Οι υπόλοιποι 35 επιβάτες του σκάφους, μετά την ολοκλήρωση των σχετικών διαδικασιών, μεταφέρθηκαν σε κέντρο φιλοξενίας.


Το ΤΑΕ Αμμοχώστου συνεχίζει τις εξετάσεις.
Κλάδος Επικοινωνίας
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