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20 Φεβρουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 3
Συνελήφθη 19χρονος για υπόθεση ληστείας στη Λεμεσό
Υπόθεση ληστείας διερευνά η Αστυνομία, στη Λεμεσό, μέλη της οποίας προχώρησαν στη σύλληψη 19χρονου, λίγα λεπτά αργότερα.
Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, γύρω στις 2π.μ. σήμερα, ενώ 48χρονος και 43χρονη, βρίσκονταν σε δρόμο της Λεμεσού, τους πλησίασε άγνωστό τους πρόσωπο. Αφού συνομίλησαν για λίγο, ο άγνωστος φέρεται να άρπαξε την τσάντα, που κρατούσε η 43χρονη και να την πέταξε στο απέναντι πεζοδρόμιο. Ακολούθως, φέρεται να πρόταξε μαχαίρι εναντίον του 48χρονου, τον οποίο έσπρωξε με αποτέλεσμα να πέσει στο έδαφος.

Εκείνη τη στιγμή, πέρασε από την περιοχή, μηχανοκίνητο περίπολο της Αστυνομίας. 48χρονος και 43χρονη έτρεξαν προς το περιπολικό και αφού ενημέρωσαν τους αστυνομικούς για το περιστατικό, υπέδειξαν τον ύποπτο, ο οποίος άρπαξε την τσάντα της παραπονούμενης, από το απέναντι πεζοδρόμιο και τράπηκε τρέχοντας σε φυγή.

Οι αστυνομικοί ακολούθησαν τον άγνωστο άνδρα, ο οποίος εντοπίστηκε λίγα λεπτά αργότερα, σε υπόγειο χώρο στάθμευσης πολυκατοικίας, η οποία βρίσκεται σε κοντινή απόσταση, από το χώρο όπου έλαβε χώρα το περιστατικό. Στον τόπο όπου εντοπίστηκε ο ύποπτος, εντοπίστηκε και η τσάντα της παραπονούμενης.     

 Όπως διαπιστώθηκε, πρόκειται για 19χρονο, ο οποίος συνελήφθη δυνάμει δικαστικού εντάλματος για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

Το πρωί σήμερα, οδηγήθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον των διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών.

                   Κλάδος Επικοινωνίας
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