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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας 

Δημοσίων Σχέσεων & Κοινωνικής Ευθύνης




18 Φεβρουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 6
Συντονισμένες επιχειρήσεις για εντοπισμό προσώπων,

που διαμένουν παράνομα στην Κύπρο 
Συντονισμένες επιχειρήσεις, για εντοπισμό αλλοδαπών που διαμένουν παράνομα στην Κύπρο, πραγματοποίησε σήμερα η Αστυνομία, σε Πάφο και Λευκωσία. Κατά τη διάρκεια των επιχειρήσεων ελέγχθηκαν συνολικά 130 πρόσωπα, ενώ τα μέλη της Αστυνομίας, προχώρησαν σε εννέα συλλήψεις για το αδίκημα της παράνομης παραμονής στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Στο πλαίσιο της επιχείρησης που διεξήχθη στην Πάφο, από τις 6π.μ. μέχρι και της 8π.μ., τα μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν έρευνες, δυνάμει δικαστικών ενταλμάτων, σε δέκα διαμερίσματα, κτηριακού συγκροτήματος στην Κάτω Πάφο. Κατά τις έρευνες εντοπίστηκαν και ελέγχθηκαν 35 πρόσωπα. Τέσσερα από τα πρόσωπα αυτά διαπιστώθηκε ότι διαμένουν παράνομα στην Κύπρο και συνελήφθησαν για αυτόφωρο αδίκημα. 

Στη Λευκωσία, η επιχείρηση πραγματοποιήθηκε στο κέντρο της πόλης, από τις 6π.μ. μέχρι και τις 7.30π.μ.. Τα μέλη της Αστυνομίας, που συμμετείχαν στην επιχείρηση προχώρησαν στον έλεγχο 95 προσώπων, πέντε από τα οποία διαπιστώθηκε ότι βρίσκονται παράνομα στην Κύπρο και συνελήφθησαν.

Οι εννέα συλληφθέντες τέθηκαν υπό κράτηση, ενώ ενεργοποιήθηκαν οι διαδικασίες για τον άμεσο επαναπατρισμό τους. 
Στις επιχειρήσεις έλαβαν μέρος μέλη της Υπηρεσίας Αλλοδαπών και Μετανάστευσης (Υ.Α.& Μ.), της ΥΚΑΝ, της ΜΜΑΔ και των Αστυνομικών Διευθύνσεων Πάφου και Λευκωσίας.
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