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	Υποδιεύθυνση Επικοινωνίας
Δημοσίων Σχέσεων και Κοινωνικής Ευθύνης



20 Ιανουαρίου, 2024
Δελτίο Τύπου 1
Αναφορικά με υπόθεση επίθεσης και τραυματισμού 26χρονου στη Λεμεσό – Συνελήφθη ακόμη ένα πρόσωπο 
Στη σύλληψη ακόμη ενός προσώπου, ηλικίας 24 ετών, προχώρησε η Αστυνομία, σε σχέση με την υπόθεση επίθεσης και τραυματισμού άντρα ηλικίας 26 ετών, στις 06 Ιανουαρίου, στη Λεμεσό. 
Φωτογραφίες του υπόπτου, αριθμημένες ως φωτογραφίες 3 και 10, δόθηκαν στη δημοσιότητα από την Αστυνομία στις 10 Ιανουαρίου, 2024, με σκοπό τη συλλογή πληροφοριών που θα μπορούσε να οδηγήσουν στον εντοπισμό του. Μετά και τον εντοπισμό του, η συνέχιση της δημοσίευσης των φωτογραφιών του είναι αχρείαστη.


Για την ίδια υπόθεση, η Αστυνομία εξακολουθεί να αναζητεί αριθμό άλλων υπόπτων προσώπων, φωτογραφίες των οποίων επίσης, δόθηκαν στη δημοσιότητα στις 10 Ιανουαρίου. 

Παρακαλείται οποιοσδήποτε γνωρίζει οτιδήποτε που μπορεί να βοηθήσει στην αναγνώριση ή τον εντοπισμό τους, να επικοινωνήσει με το ΤΑΕ Λεμεσού στον αριθμό τηλεφώνου 25-805057 ή με τον πλησιέστερο Αστυνομικό Σταθμό, ή με τη Γραμμή του Πολίτη στον τηλεφωνικό αριθμό 1460.


Η επίθεση σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, διαπράχθηκε τα ξημερώματα της 6ης Ιανουαρίου, 2024, στη Λεμεσό, όταν 26χρονος φέρεται να δέχθηκε επίθεση από ομάδα 15-20 προσώπων. Από την επίθεση ο 26χρονος τραυματίστηκε σοβαρά στο πρόσωπο. Για την ίδια υπόθεση, τελούν υπό κράτηση ακόμη τρία πρόσωπα ηλικίας 25, 22 και 18 ετών. 

Την υπόθεση διερευνά το ΤΑΕ Λεμεσού. 
Κλάδος Επικοινωνίας
Υπενθύμιση: Περαιτέρω δημοσίευση φωτογραφίας που απεικονίζει τα εν λόγω αναζητούμενα πρόσωπα, δυνατό να αντιβαίνει σε πρόνοιες της νομοθεσίας περί προσωπικών δεδομένων και στους κανόνες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας περί σεβασμού της ιδιωτικής ζωής και των προσωπικών δεδομένων.
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Διεύθυνση: Αρχηγείο Αστυνομίας, Οδός Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη 1478, Λευκωσίας
Tηλ.: 22808067, Fax: 22808597,  Email: cοmmunications@police.gov.cy, Website: www.police.gov.cy
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